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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespolu nadzorujacego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swij numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test skladajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ czgé¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI diugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uklad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] | [ | [C]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wilasciwa odpowiedZ i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A”:

o]

W E || O

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawng, np.

®[o]c]n)
Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite§ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamigtaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosc



Zadanie 1.
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W ktorej topologii fizycznej sieci kazde urzadzenie sieciowe ma doktadnie dwa potgczenia, po jednym do
swoich najblizszych sasiadow, a dane sg przesytane od jednego komputera do nastepnego w petli?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 2.

Siatki.
Drzewa.
Gwiazdy.
Pierscienia.

Ktora topologia fizyczna zapewnia potaczenia nadmiarowe pomig¢dzy urzadzeniami sieci?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 3.

Siatki.
Gwiazdy.
Magistrali.
Pierscienia.

Norma PN-EN 50174 nie zawiera wytycznych dotyczacych

A.
B.
C.
D.

Zadanie 4.

zapewnienia jakos$ci instalacji okablowania.
wykonania instalacji wewnatrz budynkdéw.
wykonania instalacji na zewngtrz budynkow.
uziemien instalacji urzagdzen przetwarzania danych.

Ktory z protokotow jest bezpotaczeniowym protokolem warstwy transportowe;?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 5.

FTP

ARP
TCP
UDP

IMAP jest protokotem

A. odbioru poczty elektroniczne;j.

B. wysylania poczty elektroniczne;.

C. synchronizacji czasu z serwerami.

D. monitorowania urzadzen sieciowych.
Zadanie 6.

Ktérego zadania nie realizuja serwery plikow?

cCawpy

Zarzadzania bazami danych.

Udostgpniania plikéw w Internecie.

Odczytu i zapisu danych na dyskach twardych.
Wymiany danych pomigdzy uzytkownikami sieci.
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Zadanie 7.

Kabel typu skretka, posiadajacy kazda parg przewoddw w osobnym ekranie z folii, przy czym wszystkie
przewody znajduja si¢ w ekranie z folii, jest oznaczony symbolem

A. S/UTP
B. F/UTP
C. S/FTP
D. F/FTP

Zadanie 8.

W modelu hierarchicznym sieci komputery uzytkownikéw sg elementami warstwy

A. rdzenia.

B. dostgpu.

C. dystrybuc;ji.
D. szkieletowe].

Zadanie 9.

Prawidlowo zaprojektowana sie¢ komputerowa powinna umozliwiaé¢ rozbudowe, czyli charakteryzowacé si¢

A. redundancja.

B. wydajnoscig.

C. skalowalnoscig.
D. nadmiarowoscig.

Zadanie 10.
Aby umozliwi¢ wymiang danych pomigdzy siecia w pracowni a siecig ogolnoszkolng o innej adresacji IP,
nalezy wykorzystac

A. ruter.

B. przetacznik.

C. koncentrator.

D. punkt dostepowy.

Zadanie 11.

Jaki bedzie koszt zakupu kabla UTP kat.5e przeznaczonego do budowy sieci komputerowej zlozonej
z 6 stanowisk komputerowych, w ktorej srednia odleglos¢ stanowiska od przetacznika wynosi 9 m? Dla
kazdej linii kablowej nalezy uwzgledni¢ 1 m zapasu kabla, a cena 1 metra kabla wynosi 1,50 zt.

A. 60,00 zt
B. 90,00 zt
C. 120,00 zt
D. 150,00 zt
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Zadanie 12.
Przy budowie sieci przewodowej o maksymalnej szybkosci transmisji 1 Gb/s, w ktérej maksymalna
odleglos¢ pomigdzy punktami sieci nie przekracza 100 m, nalezy wykorzysta¢ jako medium transmisyjne

A. kabel UTP kategorii Se

B. fale radiowe o czgstotliwosci 5 GHz
C. fale radiowe o czgstotliwosci 2,4 GHz
D. kabel koncentryczny o $rednicy % cala

Zadanie 13.

Ktére medium transmisyjne sieci LAN zaleca si¢ do zastosowania w zabytkowych budynkach?
A. Swiattowod.
B. Fale radiowe.

C. Kabel typu ,,skretka”.
D. Kabel koncentryczny.

Zadanie 14.

Do zakoriczenia skretki wtykiem 8P8C jest stosowane
A. narzedzie uderzeniowe.
B. spawarka swiattowodowa.

C. zaciskarka do zlgczy typu F
D. zaciskarka do wtykow RJ-45

Zadanie 15.
Zestaw narzedzi do montazu okablowania miedzianego typu ,,skretka” w sieci lokalnej powinien zawiera¢:

A. komplet wkretakdw, narzedzie uderzeniowe, tester okablowania, lutownicg.

B. narzedzie uderzeniowe, ndz monterski, spawarke swiattowodowa, tester okablowania.

C. Ssciagacz izolacji, zaciskarke ztgczy modularnych, n6z monterski, miernik uniwersalny.

D. zaciskarke ztaczy modularnych, $ciggacz izolacji, narz¢dzie uderzeniowe, tester okablowania.

Zadanie 16.
Przedstawiony na rysunku wtyk (zlacze meskie modularne) jest zakonczeniem kabla

A. S$wiattowodowego.
B. koncentrycznego.
C. F/UTP.

D. U/UTP.
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Zadanie 17.
Parametrem okre$lajgcym o ile zmniejszy si¢ moc sygnatu w danej parze przewoddw po przejsciu przez caly
tor kablowy, jest
A. dlugosé.
B. tlhumienie.
C. przenik zdalny.
D. przenik zblizny.
Zadanie 18.

Ktory btad okablowania jest widoczny na wy$wietlaczu testera pokazujacego mape potgczen zyl kabla typu
.skretka™?

A. Zwarcie. 1234 5678
B. Rozwarcie. ‘ ‘ ‘ X ‘ ‘ ‘ X
C. Pary odwrécone. 1 2 3 4 5 6 7 8
D. Pary skrzyzowane.

Zadanie 19.
Wskaz domys$lng maske dla adresu IP klasy B.

A, 255.255.255.255
B. 255.255.255.0

C. 255.255.0.0
D. 255.0.0.0
Zadanie 20.
Ktory z podanych adreséw jest adresem klasy C?
A. 125.9.3.234
B. 154.0.12.50
C. 176.18.5.26
D. 196.74.6.29
Zadanie 21.
Do ilu sieci nalezg komputery o podanych w tabeli adresach IP i standardowej masce sieci?
A.  Jedne;j. komputer 1 172.16.15.3
B. Dwoch. komputer 2 172.18.15.6
C. Caterech. komputer 3 172.18.16.7
D. Szesciu. komputer 4 172.20.16.8
komputer 5 172.20.16.9
komputer 6 172.21.15.10
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Zadanie 22.
Ile maksymalnie komputeréw moze by¢ zaadresowanych w podsieci o adresie 192.168.1.0/25?
A. 62
B. 126
C. 254
D. 510
Zadanie 23.
Polecenie systemu Windows stosowane do sprawdzenia trasy, po ktdrej sa przesytane pakiety w sieci, to
A. route
B. tracert
C. netstat
D. ipconfig
Zadanie 24.

Ktére urzadzenie nalezy zainstalowa¢ w serwerze, by mozna bylo automatycznie archiwizowa¢ dane na
tasmach magnetycznych?

A. Streamer

B. Blue Ray

C. Dysk SSD

D. Naped DVD
Zadanie 25.

Ktéra z opcji menu przetgcznika nalezy wybraé, by przywrdcié mu ustawienia fabryczne?

Tool Bar > Tool Menu

The Tool Menu offers global funetion eontrols such as Reset System, Reboot Device, Firmware Lpgrade and
Configuration Backup & Resiore.

Reset System

Reboot Device
Flrraware Updrade
Configuration Backup & Restare

Reset Systam
Provide a safe reset option for the Switch. All configuration setiings in non-volatie RAM will be reset to
factory defaull and then the Switch will reboot.

Reboot Device
Provide a safe wav to reboot the svstem. Click Reboot to restart the switch

Firmware Upgrade
Allows an existing firmware file to be uploaded to the Switch, upgrade the firmware from your local dnve of
PC.

Configuration Backup & Restore
Allow the currenl configuration setfings to be saved to a file (not including the password), and if necessary,
you can restore configuration settings from the file.

Reset System
Reboot Device
Firmware Upgrade
Save Configuration

cCaw>

Strona 6z 10



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 26.

Zarzadzanie pasmem (ang. bandwidth control) w przetaczniku to ustuga

A. umozliwiajaca zdalny dostgp do urzadzenia.

B. pozwalajaca ograniczy¢ przepustowos$¢ na wybranym porcie.

C. umozliwiajgca tgczenie przetacznikdw rownoczesnie kilkoma tgczami.

D. pozwalajaca na przesytanie danych z wybranego portu rownoczesnie do innego portu.

Zadanie 27.

Przynalezno$¢ komputera do konkretnej sieci wirtualnej nie moze by¢ okreslana na podstawie
A. numeru portu przelacznika.
B. znacznika ramki Ethernet 802.1Q.

C. nazwy komputera w sieci lokalne;j.
D. adresu MAC karty sieciowej komputera.

Zadanie 28.

Ktore porty nalezy odblokowaé w zaporze sieciowej komputera, aby mozna bylo korzystac¢
z zainstalowanej ustugi FTP?

A. 20121
B. 251110
C. 531137
D. 801443
Zadanie 29.

Aby sygnaty dwdch routeréw w sieci WiFi standardu 802.11g nie zaklécaly sie wzajemnie, nalezy ustawié
kanaty o numerach

A, 115
B. 2i7
C. 3i6
D. 517
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Zadanie 30.

Ktore cyfry nalezy wprowadzi¢ na klawiaturze telefonu podtaczonego do bramki VoIP po uprzednim
wpisaniu *** by wprowadzi¢ adres bramy domyslnej sieci?

4.2, Konfiguracja za pomoca telefonu

Aby weiSC w tryb konfiguraciji nalezy wprowadzic *** po podniesieniu stuchawki.

Tabela przedstawia wszystkie parametry oraz ich opis.

Parametr Informacja Opcje
Menu gtéwne po Wejscie w tryb *- nastepna opcja
wprowadzeniu *** | programowania # - powrot do menu gléwnego
Nalezy wybraé parametr 01-05, 07, 12-17,
47 lub 99
01 .DHCP" lub ,statyczny IP" | Uzywaijgc cyfry ,.9" przelgczanie pomiedzy :
statycznym i dynamicznym adresem.
02 Statyczny adres [P Zostanie wyemitowany komunikat z
adresem IP
Nalezy wprowadzi¢ nowy adres 12 cyfrowy
za pomoca klawiatury numeryczne).
03 Maska podsieci + adres Tak samo jak w przypadku 02
04 Brama domysina + adres | Tak samo jak w przypadku 02
05 Adres serwera DNS Tak samo jak w przypadku 02
A. 01
B. 02
C. 03
D. 04
Zadanie 31.
Zalecana wielkos$¢ pamigci RAM dla systemu operacyjnego Windows Server 2008 to co najmniej
A. 512 MB
B. 1GB
C. 1,5GB
D. 2GB
Zadanie 32.

W jaki sposob skonfigurowaé w systemie Windows Server 2008 ustawienia protokotu TCP/IP karty
sieciowej, by komputer nalezal réwnoczesnie do dwoch sieci lokalnych o réznych adresach IP?

A. Wpisa¢ dwa adresy serweréw DNS.

B. Zaznaczy¢ opcj¢ ,,Uzyskaj adres IP automatycznie™.

C. Wpisa¢ dwa adresy IP, korzystajac z zaktadki ,,Zaawansowane”.

D. Wpisa¢ dwa adresy bramy, korzystajac z zaktadki ,,Zaawansowane”.

Zadanie 33.

Ktérg ustuge nalezy zainstalowaé na serwerze, by bylo mozliwe korzystanie z nazw domenowych?
AD

DNS

SNTP
DHCP

DOow>
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Do ktorej grupy w systemie Windows Server 2008 nalezy przydzieli¢ uzytkownika odpowiedzialnego tylko
za archiwizowanie danych przechowywanych na dysku serwera?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 35.

UZzytkownicy domeny.
Uzytkownicy zaawansowani.
Operatorzy kopii zapasowych.
Uzytkownicy pulpitu zdalnego.

Ktore polecenie systemu Windows Server 2008 umozliwia promowanie serwera do roli kontrolera domeny?

A.
B.
C.

D.
Zadanie 36.

gpedit
gpresult
depromo
nslookup

Zadaniem programu Wireshark jest

A.

B.
C.

D.
Zadanie 37.

zabezpieczenie komputera przed wirusami.
monitorowanie dziatania uzytkownikow sieci.
sprawdzanie wydajno$ci elementéw komputera.
zapobieganie dostgpowi do komputera przez siec.

Administrator chce udostgpni¢ w sieci trzem uzytkownikom nalezgcym do grupy Serwisanci tylko folder
C:\instrukcje. Ktore z rozwigzan powinien zastosowac?

A.
B.
C.

D.

Zadanie 38.

Udostepni¢ grupie Wszyscy dysk C: i ograniczy¢ liczbg réwnoczesnych polaczen do 3.
Udostepni¢ grupie Serwisanci dysk C: 1 nie ograniczac liczby réwnoczesnych polaczen.
Udostepni¢ grupie Wszyscy folder C:linstrukcje i ograniczy¢ liczbg rownoczesnych potaczen
do 3.

Udostepni¢ grupie Serwisanci folder C:linstrukcje 1 nie ogranicza¢ liczby rownoczesnych
polaczen.

W technologii Ethernet protokét dostepu do nosnika CSMA/CD jest metoda z

A.

B
C.
D

unikaniem kolizji.
priorytetami zadan.
wykrywaniem koliz;i.
przekazywaniem Zetonu.
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Zadanie 39.

Ktore porty nalezy odblokowa¢ w ustawieniach zapory sieciowej na komputerze z zainstalowana ustuga
serwera sieci Web?

A 20121
B. 801443
C. 2011024
D. 8011024
Zadanie 40.
Do ktorego portu rutera nalezy podlgczy¢ kabel sieci zewnetrznej, by uzyskac posredni dostep do Internetu?
A. USB
B. LAN
C. PWR
D. WAN
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